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CONCEPT VERSLAG 
 

Notulen van : Bestuurlijk afstemmingsoverleg Oekraïne 

Verslagnummer : 4 

Gehouden op : Donderdag 31 maart 2022 16:30 – 18:00 uur 

Plaats : VGGM-locatie Schelmseweg 93A Arnhem 

Voorzitter : Ahmed Marcouch  

Genotuleerd door : 

 

Verder aanwezig Afwezig met kennisgeving 

Jan Luteijn, wnd. burgemeester Barneveld  

Loes van der Meijs, burgemeester Doesburg  

René Verhulst, burgemeester Ede 
Nelly Kalfs, burgemeester Lingewaard 

Gerard Renkema, burgemeester Nijkerk 

Patricia Hoytink, burgemeester Overbetuwe  

Carol van Eert, burgemeester Rheden 
Agnes Schaap, burgemeester Renkum 
Wimar Jaeger, wnd. burgemeester Scherpenzeel 

Floor Vermeulen, burgemeester Wageningen 
Hans Breunissen, loco-burgemeester Westervoort 

Luciën van Riswijk, burgemeester Zevenaar 

Henk Bril, directeur publieke gezondheid 

Anton Slofstra, directeur brandweer/operationeel leider 

 

Huub Hieltjes, burgemeester Duiven (waarneming door 

Hans Breunissen) 

Ester Westeijn, burgemeester Rozendaal 
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3. Beeldvorming 
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Dit geldt niet voor de opvang van reguliere asielzoekers. Veiligheidsregio Groningen heeft een 

bijstandsverzoek ingediend in verband met de situatie in Ter Apel. Dit heeft in het Veiligheidsberaad 

geresulteerd in een vraag aan iedere veiligheidsregio om 100 asielzoekers uit Ter Apel over te nemen. Op 

dit verzoek moet onze veiligheidsregio nog reageren. Op basis van het registratieproces geeft de heer 

Verhulst inzicht in de situatie in Harskamp. Van de 850 personen zijn er 700 gezien. 

 

 En er is een grote groep (zo’n 200) reguliere asielzoekers. Op basis van het verzoek 

in het Veiligheidsberaad is er een keuze of Harskamp wordt aangemerkt of dat we 100 asielzoekers extra 

opvangen. De heer Verhulst laat merken de eerste optie niet fraai te vinden omdat de huidige asielzoekers 

Harskamp binnenkort al weer verlaten. 

De heer geeft een toelichting op de situatie in Ter Apel. Sinds de oproep in het 

Veiligheidsberaad komt de uitstroom op gang en dat geeft enigszins verlichting, maar er is ook weer 

instroom. De druk blijft onverminderd hoog omdat de doorstroom blijvend moet plaatsvinden.  
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Op een vraag van de heer Van Riswijk of het nu een probleem is van niet willen van de gemeenten of zijn 

we ook niet bereid om stappen te zetten om dorpen te creëren, antwoordt de heer  dat het 

COA naast de 2 stappen benoemd in het Veiligheidsberaad ook gekeken heeft naar vrijstaand van 

vastgoed (voor allerlei doeleinden: Oekraïne, structureel). Dit vraagt echter tijd. Op een aantal plekken in 

deze regio zijn we ook bezig voor langere termijn. Bijvoorbeeld het plaatsen van woonunits, maar daar is 

bijna niet meer aan te komen. Er zijn levertijden van 26-48 weken. 

 

- Drukte in gemeenten met gemeenteraadsverkiezingen, hertellen stemmen naast het inrichten van 

opvanglocaties. Het is een grote opgave voor de gemeente. 

- Er is meer draagvlak voor het opvangen van de ene doelgroep (Oekraïners) dan voor de andere.  

De vraag van 100 asielzoekers per veiligheidsregio wordt verder besproken: 

- Duur: minimaal 6 maanden 

- Grootte: kleiner dan 100 niet voor het COA te doen 

- Soort: hotel, boot, vakantiepark. Wel enig comfort dus geen veldbedjes in een sporthal. De 

accommodatie hoeft niet georganiseerd te worden door gemeente zelf. Een locatie is al 

voldoende: bijvoorbeeld een kade. COA regelt dan de boot. Alleen grond (zelfs al aangesloten op 

het riool) is wel lastig gezien het eerder geschetste probleem van schaarste woonunits. 

- Bemensing: COA, maar kan ook door de gemeente 

- Er zijn ook regio’s die vraagstuk als crisis zien, voor een GRIP-opschaling kiezen en er dezelfde 

avond nog uit willen zijn. Gelderland-Midden kiest voor het construct subregio’s. Er wordt een 

oproep gedaan ook aan te geven als een gemeente niets heeft. Laten we niet wachten op een 

bevel, dat geeft geen fijn beeld. We hebben elkaar nodig.  

 

 

 

 

 

 

Afgesproken wordt dat iedere gemeente uiterlijk vrijdag 1 april 15:00 uur bij de voorzitter eigen subregio 

(dus bij de heer Verhulst of bij de heer Van Eert) aangeeft welke mogelijkheden voor opvang 100 

asielzoekers de gemeente heeft. Ook wordt aangegeven als de gemeente niets heeft. 

De heren Verhulst en Van Eert benaderen zelf de collega’s die afwezig zijn tijdens het BAO d.d. 31 maart 

2022 
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4C Notitie asielzoekersstroom en opvang in Gelderland-Midden  
Bij de agenda was een notitie toegevoegd ten aanzien van asielzoekersstroom en opvang van de 
voorzitters van de bestuurlijke overleggen huisvesting asielzoekers Gelderland-Midden West én Oost, 
respectievelijk de heer Verhulst en de heer Van Eert. Dit onderwerp is al besproken bij agendapunt 3: 
beeldvorming. 
 
 
5. Rondvraag en sluiting 

 
 

 




